



## **Susținerea mediului de afaceri de către CCIR și Camerele județene, în perioada 1990-2020**

Camerele de comerț sunt organizații autonome, **neguvernamentale**, apolitice, fără scop patrimonial, **de utilitate publică**, *create în scopul de a reprezenta, apăra și susține interesele membrilor lor și ale comunității de afaceri.*

**CCIR nu are membri din rândul companiilor**, acestea putând deveni membri ai Camerelor județene, **în mod exclusiv voluntar.**

CCIR și Camerele județene **nu sunt finanțate sau subvenționate de la bugetul de stat sau cele locale.**

**Din 1990 și până în prezent, CCIR și Camerele județene au cheltuit din resurse proprii pentru susținerea mediului de afaceri din România mai mult de 24 mil. EUR (peste 29 mil. USD), reprezentând aproximativ 800 mii EUR/an (970 mii USD/an).**

În toată această perioadă, CCIR și Camerele județene au susținut mediul de afaceri din România prin activități specifice la nivel național **pentru care au efectuat cheltuieli în medie anuală de peste 1,9 mil. lei din resurse proprii.**

În plus, au organizat de misiuni economice, delegații oficiale, forumuri, seminarii și alte **evenimente specifice diplomației economice ale căror cheltuieli au reprezentat în medie anuală peste 1,3 mil. lei (de asemenea, din resurse proprii).**

În tot acest timp, CCIR și Camerele județene **au organizat cu propriile resurse peste 20.000 de evenimente cu specific bilateral** în vederea unei mai bune promovări a capitalului autohton și a stimulării schimburilor comerciale.

În toată această perioadă, CCIR și Camerele județene **au organizat evenimente la care au fost prezenți mai mult de 45 de președinți de stat**, au participat, conform solicitărilor primite, alături de reprezentanții administrației publice la delegațiile oficiale ale acestora în străinătate și au fost parte, **folosind propriile resurse**, la evenimentele organizate de aceștia, atât în țară, cât și în străinătate.

Pentru apartenența la organismele internaționale din care face parte CCIR a plătit, în medie pe an, **peste 100 mii lei.**

\*